



Zaporedna številka: JN-0708/2019

Datum: 25. 1. 2022

Odgovor na vprašanje – JAVNI POZIV PROMOTORJEM K ODDAJI VLOGE O ZAINTERESIRANOSTI ZA IZVAJANJE IZBIRNE GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE JAVNEGA MESTNEGA PREVOZA IN POSEBNEGA LINIJSKEGA PREVOZA UČENCEV V MESTNI OBČINI VELENJE, objava na Portalu javnih naročil št. JN000298/2022-A01 z dne 18. 1. 2022 in v Uradnem listu EU, št. 2022/S 013-029415

Vprašanje, datum prejema po e-pošti: 25. 1. 2022 ob 07:58

Pozdravljeni,

glede na prejeto dokumentacijo (Javni poziv promotorjem z dne 10.01.2022, v nadaljevanju JPP) bi vas prosili še za nekatera pojasnila.

1. Ali imate mogoče razpoložljiv podatek glede obdobja, ki ga je potrebno upoštevati (vezano tudi na pripravo kalkulacije)? Na str. 5 JPP je namreč zapisano:

Koncedent načrtuje pripravo novega odloka za podelitev predmetne koncesije, pri čemer bo trajanje koncesijskega obdobja določeno v fazi priprave odloka.

Odgovor na 1. vprašanje: Promotor naj predlaga koncesijsko obdobje glede na svoje izračune ekonomike projekta.

2. Opredelitev tveganj – katera tveganja so mišljena oziroma katera je potrebno opredeliti, saj je v dokumentaciji JPP zapisano:

Koncedent namreč načrtuje, da bo večino operativnih tveganj nosil sam, zaradi česar se postopek izbire koncesionarja vodi po javno-naročniški zakonodaji. Pojmi, kot so koncesija,

na str. 9 (dokumentacija, ki naj jo vsebuje vloga, šesta alineja):

- prikaz ocenjene vrednosti investicije ter predvidene finančne konstrukcije glede na posamezno alternativo, iz katere bodo razvidna tveganja, ki bi jih zainteresirana oseba prevzela, z oceno vrednosti posameznega prevzetega tveganja.

Katera tveganja (operativna) nosi MOV in katera promotor kot zainteresirana oseba?

Odgovor na 2. vprašanje: Promotor naj predlaga katera tveganja vezana na izvajanje koncesije je pripravljen prevzeti in naj jih kratko opiše.

3. Prosili bi vas še za razlago spodnjega besedila oziroma kaj je mišljeno:

str. 7

Osnova za določitev modela izvedbe posebnega linijskega prevoza učencev, ki ne predstavlja izvajanja gospodarske javne službe, bodo predlogi, podani v okviru promotorskih vlog ter investicijske dokumentacije.

Odgovor na 3. vprašanje: Promotor naj se opredeli do vprašanja ali je smiselno in smotrno, da se v koncesijo vključi posebne linijske prevoze učencev in se odda enotno koncesijo, ali ocenjuje, da je bolj primerno, da se navedeno razdeli na dva sklopa. Promotor naj se opredeli, kaj je z vidika gospodarnosti bolj smotrno za MOV

4. Ali se lahko rok za oddajo ponudbe podaljša? Zaradi "covid situacije" in karanten imamo določene težave pri pridobivanju podatkov. Je torej možno rok za oddajo ponudbe podaljšati vsaj za en teden, na primer na 10.2.2022?

Hvala in lep pozdrav

Odgovor na 4. vprašanje: Rok za prejem vlog se podaljša do 10.2.2022.

Pripravil:

Janez Vranc, dipl. upr. org.



Vročiti: www.veenje.si



Vodja Urada za komunalne dejavnosti
Anton Brodnik, dipl. ing. zaščit. pri delu, mag.

